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- FICHA TÉCNICA – 
 

 

Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem para o jornal O SOL, Porto Canal, Açoreano 

Oriental, Diário de Aveiro, Diário Insular dos Açores, Diário de Coimbra, Diário de Leiria, 

D.N. Madeira, Diário de Viseu e Oeiras Actual (C.M. Oeiras), com o patrocínio da Associação 

Mutualista Montepio, de 16 a 19 de Novembro de 2020. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e supervisionados, 

para telemóveis e telefones da rede fixa. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residente em Portugal Continental e Regiões 

Autónomas. 

Amostra estratificada por Região, e aleatória no que concerne ao Sexo e Faixa Etária. 

Foram efetuadas 1797 tentativas de entrevistas e, destas, 272 (15,1%) não aceitaram 

colaborar no Estudo de Opinião. Foram validadas 1525 entrevistas. 

O erro máximo da Amostra é de 2,51%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade Reguladora para a 

Comunicação Social. 

 

 
Lisboa, 20 de Novembro de 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

O Responsável Técnico da Eurosondagem 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P-1  - Sexo   

    

 Feminino 800 52,5% 

 Masculino 725 47,5% 

 Total 1525 100,0% 

 

 

 

   

P-2 Faixa Etária 

    

 Dos 18 aos 30 anos 272 17,8% 

 Dos 31 aos 59 anos 768 50,4% 

 Mais de 60 anos 485 31,8% 

 Total 1525 100,0% 

 

 

 

   

P-3 Região 

  
 

 

 Norte 269 17,6% 

 AM Porto 210 13,8% 

 Centro 410 26,9% 

 AM Lisboa 418 27,4% 

 Sul 111 7,3% 

 Região Autónoma dos Açores 52 3,4% 

 Região Autónoma da Madeira 55 3,6% 

 Total 1525 100,0% 
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RESULTADOS GLOBAIS 

 

Q.1 Se fossem hoje as Eleições Presidenciais e 

estes os Candidatos qual seria o seu voto? 

 

 Resultado 

Global 
 (*) Projeção 

Diferença 

face à última 

Sondagem 

(outubro) 

  

 

 

% 

 

 

 
Ana Gomes  8,3%  10,1% +0,1% 

 André Ventura  8,3%  10,0% -1,0% 

 João Ferreira  4,1%  5,0% -0,5% 

 Marcelo Rebelo se Sousa  51,9%  63,1% +2,1% 

 Marisa Matias  6,0%  7,2% -1,3% 

 Tiago Gonçalves  1,1%  1,3% +0,3% 

 Outros (*)  2,7%  3,3% +0,3% 

 Tem dúvidas/Ns/Nr  17,6%  - - 

 Total  100,0%  100,0%  
(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 

 

Os votos brancos e nulos não são considerados válidos nas Presidenciais. 
 

Nota: Subida de Marcelo. Candidatos dos Partidos descem. 
 22,8% à esquerda de Marcelo 

 11,3% à direita de Marcelo  
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DESDOBRAMENTO POR SEXO 

PROJEÇÃO (*) 

 

 

Se fossem hoje as Eleições Presidenciais e 

estes os Candidatos qual seria o seu voto? 

 

Feminino  Masculino 

 

 

 

 

 

Ana Gomes 
 

10,2%  10,0% 

André Ventura 
 

9,1%  11,0% 

João Ferreira 
 

4,6%  5,5% 

Marcelo Rebelo se Sousa 
 

64,9%  61,2% 

Marisa Matias 
 

6,9%  7,5% 

Tiago Gonçalves 
 

1,1%  1,5% 

Outros (*)  
3,2%  3,3% 

Total  100,0%  100,0% 

(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os 12,6% de inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 
Nota: Marcelo com mais intenção de voto no sexo Feminino. 

João Ferreira e Tiago Gonçalves mais fortes no sexo Masculino. 
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DESDOBRAMENTO POR FAIXA ETÁRIA 

 

PROJEÇÃO (*) 

 

 

Q-1 
Se fossem hoje as Eleições Presidenciais 

e estes os Candidatos qual seria o seu 

voto? 

 
18-30 

 
31-59 

 
60 ou + 

        

 

Ana Gomes 
 

9,0%  10,5%  10,0% 

 

André Ventura 
 

7,5%  10,7%  10,2% 

 João Ferreira 
 

3,0%  4,6%  6,8% 

 Marcelo Rebelo se Sousa 
 

64,5%  61,8%  65,7% 

 Marisa Matias 
 

11,5%  8,7%  2,8% 

 Tiago Gonçalves 
 

1,0%  1,5%  1,0% 

  Outros (*) 
 

3,5%  3,0%  3,5% 

  Total  100,0%  100,0%  100,0% 
(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os 12,6% de inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 
Nota: Marcelo continua tal como na anterior Sondagem mais forte nos mais 

jovens e nos mais idosos. 

Marisa Matias desce com a idade e João Ferreira sobe. Acompanham o que 

normalmente ocorre com a CDU. 
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DESDOBRAMENTO POR REGIÃO 

 

PROJEÇÃO (*) 

Q-1 
Se fossem hoje as eleições Presidenciais e estes os Candidatos, 

qual seria o seu voto? 

 

 

 

 

 NORTE  A.M. 

PORTO 

 CENTRO  A.M. 

LISBOA 

 SUL  R.A. 

AÇORES 

 R.A. 

MADEIRA 

               

Ana Gomes 
 

6,5%  11,0%  7,6%  14,1%  13,0%  7,1%  11,4% 

André Ventura 
 

7,8%  8,5%  7,3%  15,0%  12,0%  7,1%  6,8% 

João Ferreira 
 

2,3%  5,0%  3,0%  8,0%  10,0%  2,4%  2,3% 

Marcelo Rebelo 
de Sousa 

 
73,3%  60,0%  72,7%  49,4%  51,0%  76,2%  72,6% 

Marisa Matias 
 

4,4%  10,5%  5,2%  9,1%  11,0%  2,4%  2,3% 

Tiago Gonçalves 
 

0,95  2,0%  0,9%  1,5%  1,0%  2,4%  2,3% 

Outros (*) 
 

4,8%  3,0%  3,3%  2,9%  2,0%  2,4%  2.,3% 

Total  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 

(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 

Nota: Ana Gomes e Marisa Matias com mais intenção de voto nas Áreas 

Metropolitanas (principalmente a de Lisboa e no Sul). 

Marcelo com muita intenção de voto nas Regiões Autónomas e também no 

Norte e no Centro. Sobe face à anterior Sondagem no Sul, mas continua com 

pouca força embora destacado na A.M. de Lisboa. 

A Direita apoia fortemente Marcelo que mesmo na A.M. do Porto se 

aproxima dos 60% 


